

БОЛЬШАЯ перемена

№ 90
октябрь, 2015 г.

Издается с декабря 2005 года

Газета Государственного учреждения образования «Средняя школа №2 г. Калинковичи»



МИСС ОСЕНЬ ВЫБРАЛИ В ШКОЛЕ

Конкурсы красоты прочно вошли в нашу жизнь и добрались «до самых до окраин». 24 октября в средней школе №2 г. Калинковичи состоялся конкурс «Мисс Осень - 2015». Проходил он при полном аншлаге. Зрителям было на что посмотреть: пять умных, обаятельных и красивых девушек боролись за право носить титул самой лучшей.

«Красота спасет мир», – объявляют ведущие, и на сцене появляются участницы ставшего уже традиционным конкурса «Мисс Осень». Вглядываясь в лица девушек в вечерних платьях с красивыми прическами, пытаешься узнать старшеклассниц, которых видишь в школе каждый день. Неужели это они?!

А дальше – представление участниц, конкурсы: «Конкурс риторического мастерства», «Мир моих увлечений», «Мода. Осень - 2015» и др. Здесь было все: и творчество, и фантазия, и театрализованное действие, а также волнение, поддержка зрителей, радость победы и подарки.

Первым этапом состязания была самопрезентация. Девушки рассказывали о себе и о своих интересах, из которых жюри и зрители могли получить представление о каждой участнице.

Далее проходил конкурс риторического мастерства. Девушки-участницы заранее должны были подготовить устное высказывание на тему «Что есть красота?». Все девушки справились с заданием превосходно.



Участницы конкурса

Продолжение на 2-й странице

*Табак приносит
вред телу,
разрушает разум,
оглуляет целые
нации.*

О. Бальзак



ALLDAY.RU

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

И снова
в «Зубрёнок»!2

Открытые
классные часы по право-
вому воспитанию3

День Матери3

Участие молодежи
в выборах:
гражданский долг
или гражданская пози-
ция?4

Улыбнись4

Третий конкурс на импровизацию и назывался "Советы родителям". О том, как воспитывать детей, написаны сотни книг. Но, увы, многие родители не любят читать эти книги: они слишком толстые и язык в них очень скучный. Большинство родителей предпочитает пользоваться "советами", которые специально для них печатают в газетах. Девушкам предстояло самостоятельно придумать советы родителям на одну из выпавших тем: что предпринять, если ребёнок в 5 лет слушает тяжёлый металл; что делать, если ребёнок называет бабушку мультиваркой; как поступить, если ребенок во сне разговаривает на китайском языке и др.



Дефиле «Мода. Осень—2015»



«Мисс Осень» - Винокур Анастасия,
«Вице-мисс Осень» - Михайленко Наталья

Интересным был конкурс «Мир моих увлечений». Участницы демонстрировали зрителям и жюри свои кулинарные способности, удивляли пением. Большая часть девушек проявила свою индивидуальность в танце.

Достойным завершением состязаний стало дефиле «Мода. Осень - 2015», к которому участницы серьезно подготовились. Девушки продемонстрировали свое умение кроить и шить из подручных средств – бумаги, полиэтилена, клея и т.д. Нужно было не только представить что-то оригинальное, изготовленное своими руками, но и доказать практичность представленных костюмов. Костюмы, сшитые участницами конкурса, по праву могут поспорить с изделиями профессиональных мастеров.

Перед жюри стояла очень трудная задача, ведь каждая из участниц была достойна звания «Мисс Осень», но победительницей должна стать лишь одна. Интрига сохранялась до последнего момента и Мисс Осень определилась только после 2-х заключительных конкурсов. Ею стала Винокур Анастасия, учащаяся 11 класса. Титул «Вице-мисс Осень» завоевала в упорной борьбе Михайленко Наталья (10 класс). В номинации «Мисс Вдохновение» победила Зиновенко Мария (8 «А» класс), «Мисс Оригинальность» - Клепик Валерия (9 «А» класс), «Мисс Обаяние» – Максюк София (9 «Б» класс).

Как отметили члены жюри, прошедший конкурс раскрыл множество талантов, которые в повседневной жизни школы не всегда можно проявить и заметить. А если не учитывать борьбу и соревновательный дух, – то в целом участницы устроили себе и всем собравшимся хороший праздник.

Ангелина Борисенко

И СНОВА В «ЗУБРЁНОК»!

По итогам отборочного этапа XI республиканского фестиваля-конкурса детских средств массовой информации «Свежий ветер» ребята школьного объединения по интересам «Основы журналистики» снова отправились в национальный детский образовательно-оздоровительный центр «Зубренок»: Аверков Андрей, Буценко Вадим, Комар Николай, Григоренко Иван, Северин Виолетта, Тороп Кристина, Ткач Юлия, Шапетько Мария.

ОТКРЫТЫЕ КЛАССНЫЕ ЧАСЫ ПО ПРАВОВОМУ ВОСПИТАНИЮ

Классный руководитель - центральное лицо воспитательного процесса. Родители судят о школе по мастерству классного руководителя, выражая удовлетворение либо неудовлетворение в первую очередь его профессионализмом.

В нашей школе стало традицией проводить неделю педмастерства классных руководителей.

С 19 по 24 октября в школе прошла неделя педмастерства классных руководителей под общей темой «Формирование правовой культуры детей и подростков». В течение недели были проведены открытые классные часы, в ходе которых педагоги нашей школы обменялись профессионально-творческим опытом.

Администрация и классные руководители посетили пять занятий: «Правила, установленные государством» (4 класс, Алисейко Н.А.), «Каждый ребенок имеет право» (3 «А», Максьюк С.А.), «Конвенция о правах ребенка» (5 «А», Шахрай Е.А.),



«Закон на нашей стороне» (8 «А», Прокопчик Г.Н.), «Точка невозврата» (9 «Б», Короткевич И.В.).

Все классные часы прошли на высоком уровне, а также с использованием элементов информационно-коммуникационной технологии.

Анна Ковальская

ПРАЗДНИК В ШКОЛЕ

ДЕНЬ МАТЕРИ



Многие великие писатели, мыслители обращались в своем творчестве к этой теме, говорили о роли матери в жизни каждого человека: *«Одна хорошая мать стоит сотни школьных учителей. В доме она служит и магнитом для всех сердец, и полярной звездой для глаз» (Д. Герберт); «МАМА - это имя Бога на устах и в сердцах маленьких детей»; «Великое чувство! Его до конца мы живо в душе сохраняем - мы любим сестру, и жену, и отца, но в муках мы мать вспоминаем» (Н. Некрасов); «Нет ничего святее и бескорыстнее любви матери: всякая привязанность, всякая любовь, всякая страсть или слаба, или своекорыстна в сравнении с нею» (В. Белинский).*

Мать - всё в нашей жизни, она утешает в печали, вселяет надежду в отчаянии, придаёт силы в минуту слабости; она - источник нежности, сострадания, жалости и прощения; кто теряет мать, теряет человека, на чью грудь он мог бы склонить голову, чьи глаза охраняли бы его, а рука давала бы благословение.

17 октября в школе прошло тематическое мероприятие ко Дню матери "Божественна, мила, неповторима", организованное классным руководителем Самсоновой Лидией Сергеевной. Приняли участие ученики 5-8-х классов.

Екатерина Сулик

Тираж 30 экземпляров



ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»

Адрес школы: 247710,
г. Калинковичи
Гомельской области,
ул. Пионерская, 27 Б
Телефон: 4 - 24 - 84
Email: guo.sosh2@yandex.by
<http://k-soch-2.schools.by>

Учредители:
Администрация
ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»,
Совет Школы

Мы вместе!

Улыбнись=)



Чтобы каждый год не сдавать деньги на линолеум, родительский комитет 5-го "А" принял решение заасфальтировать класс

Запись в школьном дневнике: "Ваш ребёнок глотает окончания слов".

Ответ родителей: "Знам, ругам".

Учитель классу: - Сейчас вы будете проходить тест на IQ. Голос с задней парты: А что такое IQ?

Учитель: Тест окончен...

Экзамен по языку.

- Take a ticket, please. What is your number?

- Намбэ... это... нам бы троечку..

А ведь согласитесь: в 1-4 классе мы садимся с теми, кто нравится; в 5-8 — с тем, у кого можно списать; и в 9-11 — с тем, с кем можно поржать.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧАС

УЧАСТИЕ МОЛОДЕЖИ В ВЫБОРАХ: ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ ИЛИ ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ?

Молодежь является образованной и инициативной частью населения. Именно ей в недалеком будущем предстоит сохранять динамику социально-политических преобразований в Беларуси. В настоящее время много внимания уделяется молодежи со стороны государства, решаются ее многочисленные проблемы. Перед молодыми людьми — большая дорога жизни. Какой она будет, зависит только от них самих, от их гражданской позиции. Участие в выборах — это показатель гражданской зрелости, ответственности и патриотизма. Положительные тенденции в социальном и экономическом развитии Беларуси самым благоприятным образом будут отражаться в судьбах каждого молодого человека и откроют широкие возможности для молодежи.

Сегодня для участия в выборах не лишним будет обладать определенным набором качественной и актуальной информации. Тем более для молодежи. И проведенный недавно информационный час в 10 классе «Избирательная система в Республике Беларусь» тому подтверждение.

Присутствующие на информационном часу говорили об избирательной системе, познакомились с основной терминологией избирательного права, обсуждали участие молодежи в выборах. Перед ребятами выступила классный руководитель Макаревич Т.П., которая доступно и грамотно рассказала присутствующим об основных принципах избирательной системы, о порядке голосования при проведении выборов Президента Республики Беларусь, об организации и проведении самих выборов, порядке установления результатов голосования и подведения итогов выборов, о роли наблюдателей и т.д.

Во время подготовки информационного часа классный руководитель провела небольшой социологический опрос среди молодежи на тему «Выборы-2015», в котором принял участие 18 человек. Вопрос «Нужно ли молодежи принимать участие в выборах?» позволил установить, что лишь малая часть опрошенных причиной своего возможного неучастия в них назвала неверие в то, что, участвуя в выборах, они могут что-либо изменить. Выдвигались мотивы: «От меня ничего не зависит», «Мой голос ничего не решит», «Кого захотят, того и выберут». Зато основная часть респондентов считает, что участие в выборах — это обязанность и гражданский долг каждого.

Анна Ковальская

11 октября в школе для избирателей силами учащихся и педагогов была организована концертная программа, посвящённая выборам Президента Республики Беларусь.



Членами школьной ученической ПО БРСМ им. А. Махначы была проведена акция "За здоровый образ жизни", а также шахматный турнир с избирателями, пришедшими на участок для голосования.

Ответственный за выпуск Макаревич Т.П.